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100.00% 691

0.00% 0

0.00% 0

F1 Välj det alternativ som stämmer på dig
Svarade: 691 Hoppade över: 0

TOTALT 691

Jag är bildkonstnärJag är bildkonstnärJag är bildkonstnärJag är bildkonstnärJag är bildkonstnär          
100.00% (691)100.00% (691)100.00% (691)100.00% (691)100.00% (691)

SVARSVAL SVAR

Jag är bildkonstnär

Jag är konsthantverkare

Jag är designer
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11.62% 79

5.29% 36

84.56% 575

6.47% 44

F2 Välj det alternativ som stämmer på dig
Svarade: 680 Hoppade över: 11

Totalt antal svarade: 680  

Anställd

Driver AB

Enskild firma

Egenanställning
sföretag för...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.62%11.62%11.62%11.62%11.62%

5.29%5.29%5.29%5.29%5.29%

84.56%84.56%84.56%84.56%84.56%

6.47%6.47%6.47%6.47%6.47%

SVARSVAL SVAR

Anställd

Driver AB

Enskild firma

Egenanställningsföretag för fakturering, typ Frilans Finans
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29.75% 202

70.25% 477

F3 Är du med i A-kassa?
Svarade: 679 Hoppade över: 12

TOTALT 679

JaJaJaJaJa          
29.75% (202)29.75% (202)29.75% (202)29.75% (202)29.75% (202)

NejNejNejNejNej           
70.25% (477)70.25% (477)70.25% (477)70.25% (477)70.25% (477)

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej
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47.01% 322

14.89% 102

38.10% 261

F4 Har du förlorat ersättning från och med 1 mars 2020 direkt eller
indirekt med anledning av Coronaviruset? (Om du svarar JA så kommer
du få ytterligare några frågor annars kommer du direkt till sista frågan)

Svarade: 685 Hoppade över: 6

TOTALT 685

JaJaJaJaJa          
47.01% (322)47.01% (322)47.01% (322)47.01% (322)47.01% (322)

NejNejNejNejNej           
14.89% (102)14.89% (102)14.89% (102)14.89% (102)14.89% (102)

Inte än, menInte än, menInte än, menInte än, menInte än, men
befarar attbefarar attbefarar attbefarar attbefarar att
framtida uppdragframtida uppdragframtida uppdragframtida uppdragframtida uppdrag
äventyrasäventyrasäventyrasäventyrasäventyras
     
38.10% (261)38.10% (261)38.10% (261)38.10% (261)38.10% (261)

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej

Inte än, men befarar att framtida uppdrag äventyras
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30.93% 90

29.21% 85

2.06% 6

19.24% 56

18.56% 54

F5 Vad är det för typ av uppdrag/arrangemang som blivit inställt eller
flyttats fram?

Svarade: 291 Hoppade över: 400

TOTALT 291

Försäljning
via galleri
eller
liknande (...

Utställning Gestaltningsu
ppdrag

Undervisning/
föreläsning

Annat
0%

20%

40%

60%

80%

100%

30.93%30.93%30.93%30.93%30.93% 29.21%29.21%29.21%29.21%29.21%

2.06%2.06%2.06%2.06%2.06%

19.24%19.24%19.24%19.24%19.24% 18.56%18.56%18.56%18.56%18.56%

SVARSVAL SVAR

Försäljning via galleri eller liknande (ex. Öppna ateljéer, konstrundor, konstmässor, m.m)

Utställning

Gestaltningsuppdrag

Undervisning/föreläsning

Annat
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37.46% 109

33.33% 97

14.78% 43

7.90% 23

4.47% 13

1.03% 3

1.03% 3

F6 Uppskattningsvis vad handlar det om för summor i förlorad
ersättning? Ange summa exkl. moms.

Svarade: 291 Hoppade över: 400

TOTALT 291

1- 20 000 kr

20 001 - 50
000 kr

50 001 - 100
000 kr

Över 100 000

Över 200 000

Över 300 000

Över 500 000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37.46%37.46%37.46%37.46%37.46%

33.33%33.33%33.33%33.33%33.33%

14.78%14.78%14.78%14.78%14.78%

7.90%7.90%7.90%7.90%7.90%

4.47%4.47%4.47%4.47%4.47%

1.03%1.03%1.03%1.03%1.03%

1.03%1.03%1.03%1.03%1.03%

SVARSVAL SVAR

1- 20 000 kr

20 001 - 50 000 kr

50 001 - 100 000 kr

Över 100 000

Över 200 000

Över 300 000

Över 500 000
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25.41% 62

35.25% 86

20.90% 51

18.44% 45

F7 Om du förlorat uppdrag välj alternativ som stämmer bäst in på dig
Svarade: 244 Hoppade över: 447

TOTALT 244

Hade muntligHade muntligHade muntligHade muntligHade muntlig
överenskommelse omöverenskommelse omöverenskommelse omöverenskommelse omöverenskommelse om
uppdragetuppdragetuppdragetuppdragetuppdraget
     
25.41% (62)25.41% (62)25.41% (62)25.41% (62)25.41% (62)

HadeHadeHadeHadeHade
överenskommelse viaöverenskommelse viaöverenskommelse viaöverenskommelse viaöverenskommelse via
e-post ellere-post ellere-post ellere-post ellere-post eller
liknande sättliknande sättliknande sättliknande sättliknande sätt

Hade skriftligtHade skriftligtHade skriftligtHade skriftligtHade skriftligt
avtalavtalavtalavtalavtal
     
20.90% (51)20.90% (51)20.90% (51)20.90% (51)20.90% (51)

AnnatAnnatAnnatAnnatAnnat          
18.44% (45)18.44% (45)18.44% (45)18.44% (45)18.44% (45)

SVARSVAL SVAR

Hade muntlig överenskommelse om uppdraget

Hade överenskommelse via e-post eller liknande sätt

Hade skriftligt avtal

Annat
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61.86% 180

17.87% 52

12.03% 35

8.25% 24

F8 Hur bedömer du att din ekonomi klarar det eventuella inkomstbortfall
du får?

Svarade: 291 Hoppade över: 400

TOTALT 291

Det påverkar i
hög grad

Jag har en
buffert, så jag
klarar mig

Jag har
inkomster från
annat än min
konstnärliga...

Annat
0%

20%

40%

60%

80%

100%

61.86%61.86%61.86%61.86%61.86%

17.87%17.87%17.87%17.87%17.87%
12.03%12.03%12.03%12.03%12.03%

8.25%8.25%8.25%8.25%8.25%

SVARSVAL SVAR

Det påverkar i hög grad

Jag har en buffert, så jag klarar mig

Jag har inkomster från annat än min konstnärliga verksamhet, så jag klarar mig.

Annat
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F9 Om du förlorat uppdrag eller befarar att framtida uppdrag äventyras,
beskriv situationen så kort och koncist du kan.Detta är den sista frågan i
enkäten. När du är färdig klickar du på "klar" för att skicka in dina svar.

Svarade: 457 Hoppade över: 234


